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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000278, Pregunta relativa a las medidas para paliar la emergencia social ante la crisis del 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez 
Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
medidas para paliar la emergencia social ante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa implementar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
para hacer frente, a medio y largo plazo, a la situación de emergencia social y el incremento de la pobreza 
y la desigualdad como consecuencia de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000279, Pregunta relativa a la valoración de la atención a personas mayores y familiares en 
las residencias de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez 
Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
valoración de la atención a personas mayores y familiares en las residencias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación sobre la 
atención a las personas mayores en los centros residenciales de Andalucía, así como sobre la información 
y el acompañamiento a sus familiares, en el marco de la crisis sanitaria provocada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000280, Pregunta relativa a las actuaciones realizadas por Consejería de Presidencia, 
Administración Pública e Interior durante el estado de alarma provocado por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones 
realizadas por Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior durante el estado de alarma 
provocado por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado y qué medidas ha adoptado la Consejería de Presidencia, Administración 
Pública e Interior durante el estado de alarma decretado por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020.  
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000281, Pregunta relativa a los contratos realizados con distintos medios de comunicación, 
por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, durante el estado de alarma provocado por el 
COVID-19, para informar de actuaciones realizadas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los contratos 
realizados con distintos medios de comunicación, por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, durante 
el estado de alarma provocado por el COVID-19, para informar de actuaciones realizadas.

PREGUNTA

¿Qué importe se ha destinado a la contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicar 
información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000283, Pregunta relativa al final del curso 2019-2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa al final del curso 2019-2020.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que tiene planificadas la Consejería de Educación y Deporte para el final de 
curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000284, Pregunta relativa a las medidas para una desescalada educativa progresiva tras los 
efectos de la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para una desescalada educativa progresiva 
tras los efectos de la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha planificado la consejería para una desescalada educativa progresiva tras los efectos 
de la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000285, Pregunta relativa a la readmisión de trabajadoras de las escuelas infantiles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa a la readmisión de trabajadoras de las escuelas infantiles.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a realizar la Consejería de Educación para cumplir el compromiso de readmisión de las 73 
trabajadoras de las escuelas infantiles de Chipiona (Cádiz), La Línea (Cádiz), Torrox (Málaga), Almería y 
Sevilla, tras conocer las primeras sentencias tras su despido?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000286, Pregunta relativa a los puestos de trabajo en servicios complementarios en 
educación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa a los puestos de trabajo en servicios complementarios en educación.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Educación y Deporte para mantener todos los puestos de 
trabajo en los servicios complementarios en educación durante la crisis del COVID-19 y hacer cumplir así el 
Decreto 7/2020 en los diferentes servicios?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000287, Pregunta relativa a la desigualdad, pobreza y exclusión en la infancia tras la crisis 
del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la desigualdad, pobreza y exclusión en la infancia tras la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas para la infancia en Andalucía, a fin de paliar las consecuencias de desigualdad, la pobreza 
y la exclusión, amplificadas por la crisis del COVID-19, tiene pensado aplicar la Consejería de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000288, Pregunta relativa a las demandas del sector de la flor cortada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las demandas del sector de la flor cortada.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Rural para responder a las demandas de los floricultores ante la grave crisis que atraviesa el sector de la 
flor cortada en Andalucía como consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000289, Pregunta relativa a la reapertura de la mina de Aznalcóllar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la reapertura de la mina de Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La aprobación del Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el 
fomento de la actividad productiva en Andalucía, entre otras cosas, elimina la obligación de elaborar planes 
especiales y proyectos de actuación en suelo no urbanizable para la implantación de minas, ya que este 
decreto ley sustituye esta obligación anterior por un informe, lo cual significa un grave retroceso ambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz la reapertura de la mina de Aznalcóllar?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000291, Pregunta relativa a la verticilosis o la seca del olivar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la verticilosis o la seca del olivar.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están tomando, por parte de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, para combatir la plaga más devastadora del olivar y uno de los principales problemas fitosanitarios 
del sector, como es la verticilosis o la llamada seca del olivar?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000292, Pregunta relativa a la reactivación económica por la crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa a la reactivación económica por la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué medida está trabajando la consejería para la reactivación económica por la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000293, Pregunta relativa a las ayudas a las entidades locales frente a la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas a las entidades 
locales frente a la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Se van a ampliar y/o reorientar las transferencias previstas para que las entidades locales puedan hacer 
frente a las nuevas necesidades frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000294, Pregunta relativa a la reactivación del sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reactivación del sector 
turístico

PREGUNTA

¿Qué medidas se tienen previstas para la reactivación del sector turístico frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000295, Pregunta relativa a las ayudas a la hostelería para superar la crisis del coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
ayudas a la hostelería para superar la crisis del coronavirus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos padeciendo traerá como consecuencia, para el sector de la hostelería, unos 
cambios para evitar contagios en sus dependencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto el Consejo de Gobierno, específicamente destinadas para la hostelería y la 
restauración, al objeto de evitar posibles contagios de coronavirus en sus dependencias?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000297, Pregunta relativa a la caída del producto interior bruto andaluz como consecuencia 
de la pandemia del COVID-19 y PLAnd COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la caída 
del producto interior bruto andaluz como consecuencia de la pandemia del COVID-19 y PLAnd COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo sin duda va ocasionar un grave descenso en el PIB de Andalucía, 
a tenor de las declaraciones del señor consejero de Economía, que además ha anunciado los objetivos que 
persigue la plataforma PLAnd COVID-19 y que además trabaja en la recuperación de la economía andaluza 
y de la actividad productiva de la comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste y cuáles son las líneas directrices del paquete de medidas anunciadas por el señor 
consejero de Economía para la recuperación de la economía andaluza y de la actividad productiva de la 
comunidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000298, Pregunta relativa al impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en las 
actuaciones previstas por la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en las actuaciones previstas por la Consejería de Cultura 
y Patrimonio Histórico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo traerá como consecuencia la reordenación de prioridades, con los 
recursos existentes, y que el Consejo de Gobierno debe afrontar, lo cual afectará a todas las consejerías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos, medidas y actuaciones previstas, que se verán afectados en las materias propias 
de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, y cuáles son las líneas prioritarias de esta consejería ante 
las consecuencias de la pandemia del COVID-19 que nos asola?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000299, Pregunta relativa al impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en el 
empleo de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en el empleo de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo está ocasionando un daño en el empleo de dimensiones nunca 
antes conocidas. Y los datos conocidos y los que se esperan dibujan un escenario aún más desalentador.

Por todo lo anteriormente expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto, a la luz de los datos conocidos, implementar el Consejo de Gobierno, al 
objeto de evitar la caída generalizada del empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000300, Pregunta relativa al impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en las 
actuaciones previstas por la Consejería de Fomento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fernández, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al impacto de la pandemia 
producida por el COVID-19 en las actuaciones previstas por la Consejería de Fomento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que estamos sufriendo traerá como consecuencia la reordenación de prioridades, con los 
recursos existentes, y que el Consejo de Gobierno debe afrontar, lo cual afectará a todas las consejerías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos, medidas y actuaciones previstos, que se verán afectadas en las materias 
propias de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, y cuáles son las líneas 
prioritarias de esta consejería ante las consecuencias de la pandemia del COVID-19 que nos asola?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000302, Pregunta relativa al impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en los 
procesos de contratación de auditorías

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
impacto de la pandemia producida por el COVID-19 en los procesos de contratación de auditorías.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia que nos asola afecta a todos los ámbitos de la Administración en su devenir diario.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿A consecuencia del COVID-19 se han paralizado las adjudicaciones definitivas de los 16 lotes del 
proceso de contratación de firmas privadas de auditoría de toda la Administración General de la Junta de 
Andalucía y sus entes?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000304, Pregunta relativa a la publicidad institucional por parte del Gobierno de la Junta de 
Andalucía durante el coronavirus y el estado de alarma

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la publicidad institucional por parte del Gobierno de la Junta 
de Andalucía durante el coronavirus y el estado de alarma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia del COVID-19 ha generado un aumento de la actividad publicitaria institucional por parte 
del Gobierno autonómico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que han provocado este incremento de la actividad publicitaria institucional por 
parte de la Junta durante la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 323 XI LEGISLATURA 11 de mayo de 2020

Pág. 27

B
O

PA
_1

1_
32

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000306, Pregunta relativa a la publicación de las bases reguladoras del programa extraordinario 
de ayudas para el alquiler de viviendas y plazo de pago de dichas ayudas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la publicación de las bases reguladoras del 
programa extraordinario de ayudas para el alquiler de viviendas y plazo de pago de dichas ayudas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado que va a aportar 13 millones de euros al Programa Extraordinario 
de Ayudas para el Alquiler de Vivienda en Andalucía, completando este programa hasta los 30 millones de 
euros, que va a ayudar a los andaluces y andaluzas más vulnerables a minimizar el impacto económico y 
social del coronavirus.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo van a estar disponibles las bases reguladoras de esta ayuda y cuándo tienen previsto realizar 
el pago de estas ayudas del Programa Extraordinario de Ayudas para el Alquiler de Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000308, Pregunta relativa al desarrollo por la Junta de Andalucía del procedimiento de 
acceso a las líneas de crédito para minimizar el impacto del COVID-19 en los alquileres de vivienda 
habitual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al desarrollo por la Junta de 
Andalucía del procedimiento de acceso a las líneas de crédito para minimizar el impacto del COVID-19 en 
los alquileres de vivienda habitual.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EL Real Decreto Ley 11/2020, de 31 de marzo, de medidas urgentes complementarias en el ámbito social 
y económico para hacer frente al COVID-19, recoge que, con objeto de proporcionar cobertura financiera 
para hacer frente a los gastos de vivienda por parte de los hogares que se encuentren en situaciones de 
vulnerabilidad social y económica como consecuencia de la expansión del COVID-19, y cuyo arrendador no 
sea ni un banco ni un gran tenedor de vivienda, se establece el desarrollo de una línea de avales con total 
cobertura del Estado, para que las entidades bancarias puedan ofrecer ayudas transitorias de financiación a las 
personas y familias que se encuentran en situación de vulnerabilidad social y económica como consecuencia 
de la expansión del COVID-19.

Muchas familias andaluzas no están pudiendo acceder a dicha línea de crédito en su entidad bancaria, 
ya que esta les requiere para que indiquen la normativa legal que regula la mencionada línea de ayudas, 
siendo el desarrollo de tal normativa competencia de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo y cómo va a establecer este procedimiento de regulación la Junta de Andalucía, para que miles 
de andaluces y andaluzas puedan acceder a esta línea de crédito y puedan hacer frente al pago del alquiler 
de su vivienda?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000311, Pregunta relativa a la ampliación del Plan de Refuerzo Alimentario Infantil para el 
alumnado afectado por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la ampliación del Plan de Refuerzo Alimentario Infantil para el alumnado afectado 
por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la ampliación del Plan de Refuerzo Alimentario 
Infantil para el alumnado andaluz afectado por la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000312, Pregunta relativa al acuerdo de la Conferencia Sectorial de Educación para la 
finalización del curso escolar 2019-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al acuerdo de la Conferencia Sectorial de Educación para la finalización del curso 
escolar 2019-2020.

PREGUNTA

¿Qué otra información puede aportar el Consejo de Gobierno para no acogerse al acuerdo y a las 
instrucciones emanadas de la Conferencia Sectorial de Educación del 15 de abril, publicadas por el Ministerio 
de Educación y Formación Profesional, con fecha de 24 de abril, mediante orden ministerial?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000313, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a las empresas de servicios auxiliares 
educativos con concesiones administrativas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las medidas de apoyo a las empresas de servicios auxiliares educativos 
con concesiones administrativas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para solventar la situación de las empresas 
que, mediante concesión administrativa, prestan servicios auxiliares educativos durante el curso escolar, 
principalmente aulas matinales y comedor?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000317, Pregunta relativa a las nuevas prestaciones, presupuesto y familias beneficiarias 
de la renta mínima de inserción social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las nuevas prestaciones, presupuesto y familias 
beneficiarias de la renta mínima de inserción social.

PREGUNTA

¿Qué nuevas prestaciones y qué presupuesto se va a poner en marcha para hacer frente a las necesidades 
de las familias más vulnerables y cuántas serán beneficiarias de la renta mínima de inserción social en 
Andalucía durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000319, Pregunta relativa a la realización de las pruebas diagnósticas para la detección 
COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la realización de las pruebas diagnósticas para la detección COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuántas pruebas diagnósticas se han realizado en Andalucía para la detección del COVID-19, tanto de 
PCR como de test de anticuerpos?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000322, Pregunta relativa al reconocimiento a los profesionales del Sistema Sanitario 
Público de Andalucía (SSPA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al reconocimiento a los profesionales del Sistema Sanitario Público de Andalucía (SSPA).

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Consejo de Gobierno reconocer retributivamente a los profesionales del SSPA 
el sobreesfuerzo realizado en la lucha contra el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000323, Pregunta relativa a las medidas sanitarias a adoptar en los centros educativos 
andaluces por la crisis sanitaria del coronavirus COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a las medidas sanitarias a adoptar en los centros educativos andaluces por la crisis 
sanitaria del coronavirus COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas sanitarias se van a adoptar en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos 
públicos, de cara a la vuelta a las aulas del alumnado andaluz?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000334, Pregunta relativa a las medidas en materia educativa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Francisco José Carrillo Guerrero, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas en materia educativa.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz del resultado de las actuaciones que se han llevado a cabo 
en sustitución de las clases presenciales?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz y  
Francisco José Carrillo Guerrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000336, Pregunta relativa a los fondos extra para atender la crisis del coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los fondos extra para atender la crisis del coronavirus.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de la falta de recursos recibidos desde el Gobierno central 
para hacer frente al coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White y  
Mónica Moreno Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000338, Pregunta relativa a los asentamientos de migrantes temporeros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a los asentamientos de migrantes temporeros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué estrategia va a seguir para que las y los migrantes temporeros en Andalucía no tengan que vivir 
en asentamientos?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000339, Pregunta relativa al modelo del turismo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al modelo del turismo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previstas medidas para que el modelo del turismo en Andalucía sea diferente, una vez que pase 
la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000340, Pregunta relativa a la actividad de los juzgados de Andalucía tras el estado de 
alarma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la actividad de los juzgados de Andalucía tras el estado de alarma.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a aplicar para encarar la previsible avalancha de actividad en los juzgados de Andalucía 
tras el estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000341, Pregunta relativa a la actividad de los juzgados de Andalucía tras el estado de 
alarma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 29 de abril de 2020, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la actividad de los juzgados de Andalucía tras el estado de 
alarma, 11-20/POP-000341, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante 
Andalucía.

Sevilla, 29 de abril de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000342, Pregunta relativa a la reestructuración del Presupuesto 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de abril de 2020
Orden de publicación de 29 de abril de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
reestructuración del Presupuesto 2020.

PREGUNTA

¿En qué términos está trabajando el Consejo de Gobierno con respecto a la necesaria reestructuración 
del Presupuesto 2020 tras la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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